8 MmareMmaTudeckmuii kjacc 1543. Anreopa. 20 anpeis 2023.

[Tocrpoiite rpaduku:
y=(z|-1% [bly=lz—1P [clyl=|32=
@x2+y2:10x+2y—21; [e] (z+4)? (|y|—1) :17; (y+x+2) =(2? —z—3)?

(8] (ol =12 +9*=2;  [b](lel—2|-1)2+y*=2  [i] (lo] -2/ = 1>+ (jy| - 1)*=2;

HpI/I KaKHX ITIOJIO2KUTEJIbHBIX SHAYCHUAX a4 CUCTE€Mbl IMECIOT €JMHCTBCHHOC pemeHI/Ie?

P +yi=4 (z+2)*+(y—a)*=1
[a] Y 2 E 2 2 a2
(x—=3)"+(y+4)" =a v —2x+y —4dy=4a"—5

I/1306pa31/1Te Ha IIJIOCKOCTHU MHOXKECTBO TO4YEK, YAOBJIETBOPAIONINX HEPaBE€HCTBaM W CUCTEMaM:

r+y>1
a r|— 3|+ —2| <4,
{x2+2x§_y2+2y+8 [b] el = 3]+ Iyl -2/ <

a® —2ax — 6y +2° +3*=0
(Jo| = 4)* +(ly| - 3)* =25

[Ipn kakux 3HAYEHUAX [MapaMeTpa « CUCTEMA { nMeeT POBHO JIBa

perteHusi?

Ns06pasuTe  Ha  IUIOCKOCTH ~ MHOXKECTBO — TOYEK,  YJOBJIETBODSIONAX  yPABHEHUIO
116 + 62 — 22 — y?| + |6x| =16 + 12z — 2% — .

8 maTremaruvdeckKuii Kjaacc 1543. Aareodpa. 20 ampensa 2023.

[TocTpoiite rpacduxu:
aly=(2[-1)% [bly=lz—1P [c]lyl=|2~
@x2+y2:10x+2y—21; le] (z+4)*+ (Jy| —1)? :17; (y+a:—|—2)2:(932—93—3)2

(lz] = 1)* +y°=2; (o] = 2] = 1) +y*=2; (lz[ =2/ =1)*+ (Jyl - 1)*=2;

HpI/I KaKHNX ITOJIO?KHUTEJIbHDBIX 3HaAYCHUAX 4 CUCTEMbI UMCIOT €INHCTBCHHOC pemeHHe?

2yt =4 o) (@+2)°+(y—a)’=1
2] (-3 +(y+4)?*=a v? —2r+9® —dy=4a* -5

N306pazure Ha TIJIOCKOCTA MHOYXKECTBO TOYEK, YIOBIETBOPAIONINX HEPABEHCTBAM U CUCTEMAM:

r+y=>1
=3+ ly| —2| <4
IR e P 1] L EE R R
a® —2ax — 6y +2° +y>=0
(Jzl = 4)* + (Jyl = 3)*=25

[Ipr kakmx 3HAYEHUAX IapaMerpa a CHCTeMa { nMeeT POBHO JIBa
perenusi?

I/I306pa31/ITe Ha IIJIOCKOCTH MHOZ>KECTBO TO4€K, YAOBJIETBOPAIOIINX YPaBHEHUIO
116 + 62 — 2% — y?| + |62 = 16 + 122 — 22 — 2.



Jdomammnee 3aganue. 20 anpejss — 22 ampeJs

HOCTpoﬁTe rpacpukn:
2
[a]y=llle+2/=3]=1f; [b]a* —dz+y>+ 6]y =5 y—wx,;f‘_?

xt— |z
'padux dyukun y=f(x) IIpeJICTaBIIAET coboit JIOMaHYTO ABCD, rie
A(—4,2); B(1, =3); C(2, 3); D(4, —1). Ilocrpoiite rpaduku:
yl=1f(z+2);  [bly+2/=1-f(z) [Jy=/(lz|-1)=3.

(x—a)*+(y—a)’=a’

) ) nMeer
x°—ldoe +y° —4y+52=0

HpI/I KaKUX ITOJIO2KUTEJIbHBIX SHAYCHUAX ITapaMeTpa a CUCTEMA {

€ IMHCTBEHHOEC pemeHI/Ie?

HomariiHee 3ajianue. 20 anpeasa — 22 anpejs

[TocTpoiite rpacduxu:
2 _
@y=lle+2-3-1  [Bla*— ot g0 =5 [y=LZrly
Ipaduxk  byskmun — y= f(x) npejcrapiasier  coboit  jomanyio  ABCD, rjie
A(—4,2); B(1, =3); C(2, 3); D(4, —1). Ilocrpoiite rpaduku:
@llyl=1f(x+2)  [blly+2=1-f(2) [Jy=/(a|-1)~3

(x—a)*+ (y—a)*=d?

5 5 nMeer
r*—=1doe+y —4y+52=0

HpI/I KaKuX ITOJIOZKUTEJIbHBIX SHaYCHUAX ITapaMeTpa a CUCTEMa {

€JIMHCTBEHHOE pelleHune’



